



СЕКРЕТЫ МУЖСКОЙ ХАРИЗМЫ 2.0

Как соблазнять девушек своей личностью

ВВЕДЕНИЕ

Что даст вам эта книга? Зачем уделять ей свое время?

Те секреты которые вам предстоит узнать помогут вам развить в себе харизму и гарантированно привлекать тех девушек которые до этого были недоступны. Неважно чем вы занимаетесь, есть ли у вас свой успешный бизнес или вы просто наемный работник. Особенно полезна эта книга для начинающих свой путь развития.

Вы будете слышать от девушек как комплименты так и такие слова: “Знаешь, ты какой то странный, я давно таких мужчин не встречала, но меня к тебе тянет. Сама не пойму что это”.

Если вы уже имеете успех у женщин, моя система в несколько раз увеличит ваши достижения и позволит вам в кратчайшие сроки стать мощнейшим харизматиком, привлекая в свою жизнь не только красивых девушек, но и интересных и нужных людей. Эта книга даст вам возможность выйти на совершенно новый уровень, когда вы не верите и надеетесь, а точно знаете и чувствуете что девушек притягивает к вам как магнитом. Они будут бороться за ваше внимание и всё это благодаря моей пошаговой системе развития харизмы.

Вы не будете обманывать девушек, играя непонятные роли. Нет. Вы будете привлекать их именно той харизмой которая будет в вас самих.

Это качественно другой уровень. То о чем другие могут лишь мечтать.

Если эту аудиокнигу слушает девушка то помимо массы любопытнейших фактов которые вы узнаете, вы возможно захотите предложить послушать эту аудиокнигу своим друзьям мужчинам или своему молодому человеку. А если у вас нет своей половинки, то благодаря аудиокниге вы узнаете с какими мужчинами стоит строить долгие и счастливые отношения.

Несколько слов обо мне

Меня зовут Лев Вожеватов, я тренер, автор книг о харизме и основатель российского клуба харизматиков. Более 6 лет я занимался тренингами по привлечению и соблазнению девушек, открыл свою школу и всячески продвигал модель сильного мужчины в массы. Снимал видеоролики, многие из которых вы наверняка видели, писал фундаментальные статьи и всячески просвещал народ на тему соблазнения. Большой опыт и более 600 учеников позволили мне внести много дополнительных корректировок и знаний в эту аудиокнигу.

Мои первые воспоминания о харизме относятся к годам 5, когда в детском саду я познакомился с мальчиком по имени Владик. Он повел меня и еще одного ребенка пускать кораблики в грязной осенней луже. Мы заранее знали что родители и нянечка против таких игр и нам попадет по первое число, но почему то несмотря на страх наказания, мы пошли за Владиком. Я навсегда запомнил ту волну ощущений, которых испытывал следуя за этим маленьким человечком.

Следующая вспышка произошла уже в школе. Я начал задумываться, почему всем девушкам нравятся одни и те же мальчики. В моем классе их было трое и я в этот список конечно не входил. Мне было обидно и в тоже время интересно, т.к. противоположный пол в средних и старших классах интересовал меня куда больше чем многие школьные предметы.

Я родился в Советском Союзе и всё мое детство, мне, как и многим вдалбливали советские стереотипы мышления.

Не вылезай, будь скромным и послушным, делай то что тебе говорят. Не спорь со взрослыми, они лучше знают что к чему. Не дружи с хулиганами. Лучше книжку почитай.

И я вечерами читал, пока мои сверстники гуляли с девчонками.

В советском союзе не было предмета обучающего общению с противоположным полом, а о развитии харизмы можно было только мечтать.

Источником информации в то время были американские боевики, с Чаком норрисом или Шварценеггером, где очень искажённо передавалась модель поведения сильного мужчины, которого по фильму любят девушки. Ну и советские книжки-методички в виде раритетных изданий учебника для сотрудников НКВД. Их в дом приносил отец, будучи военным. До сих пор помню как я их жадно читал, пока отец спал после суток.

К концу 11 класса у меня появилась первая девушка, точнее мы с ней начали встречаться. А еще точнее – 6 дней я ухаживал за ней, пытаюсь сблизиться и начать первые в своей жизни отношения. Но на 7 день, она заявила что ей со мной скучно и общаться больше желания нет. Более того у нее начались отношения с одним из тех троих ярких парней в нашем классе о которых я упоминал выше.

Чтобы вам было понятно, в то время мои ухаживания представляли из себя посиделки в школьной столовке, а по выходным совместные прогулки по двору с рассказами о том какой я хороший. При этом я постоянно краснел, потел от волнения, заикался и нервно подсмеивался над своими же шутками. Я был уверен что надменные смешки над девушками сделают из меня настоящего экранного мачо, ведь в фильмах того времени крутые парни всегда подсмеивались над женщинами, поигрывая мускулами или оружием.

После этого разрыва общение с девушками из моей школы прекратилось вовсе. Как потом выяснилось моя первая девушка в подробностях рассказала обо мне всем своим подружкам из соседних классов. Девочки с тех пор обходили меня стороной. В буквальном смысле.

Но это еще не все.

Перед самыми выпускными я попал на школьную вечеринку. Это такое мероприятие, когда в классе собираются школьники и просто пьют алкоголь до состояния когда можно ползать по полу и искать люк для выхода в открытый космос. Пили всё что пьётся, как водку так и баночные коктейли, типа ягуара или казановы.

Так вот. Попав на этот алкопраздник я, будучи трезвым, случайно подслушал разговор 2х самых красивых девочек класса. Они рассказывали про новенького из 11 б. Этот парень перевелся к нам в школу всего несколько дней назад. Девочки еще даже толком с ним не познакомились, а уже перебивая друг друга рассказывали как он посмотрел, что он сказал, с кем он сидит и многое другое. Они были очарованы этим парнем всего за пару дней, даже не пообщавшись с ним лично! Девчонки не могли поделить его, а алкоголь добавлял масло в огонь. Я был шокирован!

Не помню как я сбежал оттуда. Состояние было ужасное. Мне хотелось плакать от бессилия. Эти события ярчайшим образом показали мою несостоятельность в сфере общения с девушками.

Несколько дней я не ходил в школу. Мне было стыдно смотреть девочкам в глаза и строить из себя мачомэна дальше.

В тот момент я поклялся себе что стану самым харизматичным и сексуально привлекательным мужчиной в мире и заткну за пояс этого выскочку с соседней школы.

Но откуда взять информацию?

Все мои сверстники были осведомлены о девушках также скудно как и я. Тут совершенно неожиданно на помощь пришла старая привычка ходить по библиотекам. У отца (как у сотрудника МВД) был допуск к закрытым разделам национальной библиотеки. Я потащил его именно туда где он сделал по блату мне специальный читательский билет. Я дорвался до литературы про советских шпионов, про лидеров национальных движений (от Че Гевары до Ганди), про управление массами и многое другое.

Я впитывал как губка биографии харизматиков мирового масштаба и записывал каждую мелочь, характерную для великих людей такого калибра.

Мои походы в библиотеку продолжались несколько лет до 2го курса ВУЗа. Об этом факте моей биографии до сих пор никто не знает и сейчас я раскрываю эти данные уже с некоторой гордостью.

Следующий факт уже общеизвестен. Девственность я потерял в 21 год. И это правда. Это была взрослая женщина, намного опытнее меня.

Как это получилось?

Я просто применил все те знания, которые записывал в тетрадке во время посещения библиотеки. Я общался с ней как общались яркие харизматичные лидеры со своими подругами. После 2го свидания она не выдержала и потащила меня в постель.

После этого я начал строить систему.

Ту самую которая в дальнейшем изменила всю мою жизнь. Шаг за шагом я менял себя, свои убеждения, принципы, образ жизни и даже одежду. Я стал другим. Девушки теперь не убегали от меня, а наоборот искали встречи.

Я понял какой вкус должен быть у коктейля рецепт которого я так долго искал.

Харизматичный мужчина - это именно коктейль составляющих, а не просто какой то однобокий принцип или стиль.

Любые знания без практики мертвы и я начал тщательно корректировать мои знания проверяя их в деле.

Доходило до смешного. После очередного свидания я не ехал домой а оставался в кафе чтобы записать что сработало а что нет.

Я доставал вопросами каждую вторую девушку в течении нескольких лет как минимум. Мне нужно была живая обратная связь и я ее получал. Именно благодаря этой отработке на практике система стала такой эффективной.

За время моих экспериментов я узнал много нового, порой даже шокирующего.

Например, что даже у самых красивых женщин на которых равняются все остальные, есть свои комплексы по поводу внешности. Или когда с девушкой знакомятся в общественных местах, она также волнуется как и парень, только умело скрывает это. И многое другое.

Повторюсь, все эти изменения были бы невозможны без каждодневной практики. Успех ко мне пришёл исключительно потому что я сам что то делал для его прихода. Это как в притче. В одной высокогорной деревне жил мудрец. Он был очень стар и мудр. Настолько мудр что к нему за советом приходили жители соседних деревень. И каждому он помогал и советовал. И вот как то раз один молодой человек, житель этой деревни решил перехитрить мудреца. Он поймал бабочку, посадил ее меж

сомкнутых ладоней и подумал: Так, я приду к мудрецу и спрошу. Мудрец что у меня в руках. Живое или мертвое? Если он скажет живое то я сомкну ладони и бабочка погибнет. А если мертвое то я раскрою ладони и бабочка улетит и я всем расскажу что мудрец то на самом деле не такой уж и мудрый!

И с этой мыслью юноша пришел к мудрецу. Тот его приветливо встретил и спросил в чем вопрос. Юноша протянул руки и промолвил – Мудрец, ты очень мудрый и отвечаешь на самые сложные вопросы. Вот скажи мне - что у меня в руках, живое или мертвое?

Мудрец взглянул на юношу своим старческим взглядом и ответил – все в твоих руках.

Также и в нашей жизни. Мы сами можем проработать свою личность. Это лишь вопрос времени и усилий.

Наша сегодняшняя жизнь это результат нашего мышления. Да да. Наше окружение, работа, девушки, достижения – это все отражение нашего мышления.

Если при общении с красивыми девушками они не воспринимают вас как сексуально притягательного мужчину, то дело не в девушках, а в вашем восприятии себя самого перед ними. Окружающие люди, а особенно женщины, считывают информацию не откуда то с небес а именно с вас, с вашего внутреннего состояния, с вашей невербалики, с вашего позиционирования в каждой конкретной ситуации.

Поэтому ключик к успеху тут один – настроить свою личность и вытащить харизму наружу.

Давайте выпьем вместе этот коктейль!

Вы ничего не теряете. Вы всегда можете вернуться к прежним состояниям вашей личности. Поживите несколько дней по-новому и вы почувствуете разницу. Я не хочу чтобы вы верили мне на слово. Попробуйте применить систему после прослушивания аудиокниги и вы сразу всё поймете без слов.

Просто представьте как женщины будут относиться к вам после того как ощутят на себе вашу харизматичную энергетику. За всю свою жизнь современная женщина встречает огромное количество мужчин, и лишь единицы по настоящему западают к ней в душу. Вы будете одним из тех особенных мужчин, о которых потом вспоминают всю жизнь. Женщины сами будут инициировать секс с вами просто потому что подобные мужчины им еще не встречались. Предупрежу заранее, у системы есть и побочный эффект. Я обязан о нем вас предупредить. Девушки будут обсуждать вас в своих кругах, между ними возможны столкновения и конфликты из за вас. Поэтому будь те готовы.

Возвращаясь к моей истории, изучив всё что можно изучить, видео, аудио, книги и главное опробовав это не на одной, не на двух а на нескольких сотнях женщин я

столкнулся с одной проблемой. Вся полученная информация была чистой теорией. У пишущих авторов и тренеров нет настоящего опыта. Основная масса информации по харизме просто заимствуется друг у друга в интернете + копируется с западных учебников по манипуляциям. Без практического опыта это неживое знание. Заходя в книжные магазины, под красочными названиями я находил банальные вырезки из курсов по нлп. И это были не самые худшие варианты. В некоторых изданиях на 200 листов авторы растягивали одну мысль в стиле – будь мужиком – и это издавалось тысячными тиражами!

Отложив книги я начал искать носителей знаний и навыков, тех мужчин от которых веяло мощной энергетикой. Тех кто не пишет книг, но знает и умеет в разы больше чем авторы-коммерсанты.

Общение с ними дало те знания, которые я не нашел ни в одной книге. Тщательно перебрав и перепробовав всё что было доступно я создал свою систему. То что гарантированно работает с подавляющим большинством женщин.

Я собирал свою систему по кусочкам. Постоянно пробуя на практике тот или иной механизм. Что то отпадало, что то идеально подходило. Я крутил, вертел, менял местами, тестировал, потом опять менял местами. Дополнял. Каждый элемент системы прошел долгий путь прежде чем я закреплял его в этом своеобразном пазле. Система формировалась из мельчайших частиц. В этой аудиокниге я дам вам ее короткую, но мощную версию.

Для перехода к самой системе давайте сначала определимся с пониманием харизмы.

Итак.

Харизма - способность увлекать своими идеями, состояниями, вести за собой, в том числе в зону дискомфорта.

Про зону комфорта – критично.

Если мужчина ведет за собой в светлое будущее – то это зачастую просто лидер.

Харизматик может вести людей на смерть. И они пойдут.

Харизматик всегда сексуален. Во-первых, таких как он мало, и ценность только из-за редкости. Во-вторых, он возбуждает тем что женщина на подсознании считает его идеальным партнером по созданию потомства. В харизматике смешаны черты доминанта, мачо и душевного мужчины. Они в совершенно разных уникальных пропорциях.

Харизматик способен ставить девушку в дискомфортные ситуации, но при этом “ему будет можно”. Никому нельзя, ему можно. Он на особых правах.

Соответственно харизматик может общаться с девушкой в совершенно хаотичном ключе, возможно бесструктуры но при этом он всегда будет очарователен. Он нестандартен. Непредсказуем. У него всегда есть фирменный стиль, отличающий его от всех остальных мужчин. Это по умолчанию. Всё остальное вариативно.

Харизматик способен вызывать и неприятие. Даже ненависть, но он всегда будет в понимании девушек особенным (негодяем или принцем на белом мерседесе, неважно).

Многие спрашивают - харизма это врожденное или ее можно развить?

Харизма — это не феномен личности, а эффект, который эта личность производит в воображении других людей. В этом смысле харизма — не только не врожденное качество, но и качество, которое может проявляться в одних средах и не проявляться в других. Лично для меня папа римский не обладает харизматичными свойствами. Хотя многие из католиков готовы за него пойти на смерть. И наоборот.

Более того харизма может появляться в одних ситуациях и исчезать в других (“Ух Вася, как ты харизматично посмотрел на официантку”).

Харизма это не свойство личности. Это ее инструмент. Она не существует вне коммуникации. Она проявляется только в общении с окружающими людьми. Это доказывает что харизма это не врожденное явление. А лишь приобретенное.

Давайте сделаем краткий вывод.

Модель Харизматика – это самое мощное и передовое что появилось в личностном росте и в том числе в привлечении девушек. Эта модель позволяет общаться внеструктурно и при этом быть сексуально привлекательным.

Что же делать чтобы развить в себе харизму и вынести мозг женщине, став для нее особенным?

Советую прямо сейчас взять ручку и бумагу и записать в точности то что я вам скажу. Я дам вам четкую систему, пошаговый инструктаж что и как именно нужно делать.

Если у вас нет возможности записать прямо сейчас, то вернитесь к этой части книги позже и законспектируйте ее.

Секрет №1 - Стигматы

Начнем с внешнего вида, т.к. этот пункт самый простой. Проанализируйте свой визуальный имидж. Достаточно ли запоминающаяся у вас внешность?

Если на вечеринке кто-нибудь захочет вас спародировать, легко ли будет такого человека загримировать под вас? Если ответ отрицательный, то подумайте какие элементы к своему внешнему виду вы могли бы добавить.

Всё дело в том что любой харизматик в своем облике имеет стигматы. История происхождения стигмат уходит к Христу, нам же важно уяснить что стигматы, на языке имидмейкеров это видимые признаки по которым можно безошибочно идентифицировать человека на фоне других людей.

Стигматами могут быть:

1. Врожденные физические особенности, например – маленький или большой рост, цвет кожи, пропорции фигуры, цвет глаз и так далее.
2. **Приобретенные физические особенности, например – бороды, лысины, татуировки, своеобразные прически и так далее.**
3. Увечья, как то шрамы, беззубости, одноглазости и прочее
4. **Элементы одежды, например – особый цвет пиджаков, фасон обуви, шляпы, необычные сочетания и другие**
5. Аксессуары – трубки, сигары, украшения, серьги
6. **Сочетания предыдущих 5 пунктов.**

Давайте для наглядности разберем несколько примеров.

Что касается исторических личностей то взять того же Черчилля. Полнота – это врожденная физическая особенность, а сигара это аксессуар. У Че Гевары – Борода это приобретенная физическая особенность, берет как элемент одежды, а шейный платок – аксессуар.

Из современных харизматиков можно выделить всемирно известного актера Джейсона Стетхема, у которого лысина и щетина это приобретенные физические особенности, классический костюм как элемент одежды.

Можно взять и харизматика не нуждающегося в представлении.

Майкл Джексон – белая кожа + пластика лица – как приобретенные физические особенности. Яркий костюм с блестками – как элемент одежды, черные очки и перчатки – как аксессуары.

По всем этим примерам отчетливо видно что каждый харизматик это отдельный образ с ярко выраженными стигматами. Именно они в первые секунды бросаются в глаза окружающим людям. Поэтому какой бы вы внешностью не обладали, как бы вы не одевались, выделите для своего образа одну а лучше несколько стигмат. Вы можете их придумать, скопировать, а можете просто выразить более ярко те, которые уже в вашем внешнем облике имеются.

Борода, очки, фенечки, классические рубашки, завернутые рукава, футболки на выпуск, яркие расцветки носков, маечки в обтяжку, шляпы, татуировки, цвет кожи, хромота, сиплый голос – найдите в себе то что будет выделять вас из общей массы мужчин. Выразите это максимально ярко и в дальнейшем не изменяйте своему образу. Он будет вашей визитной карточкой.

Не забывайте что все стигматы должны соответствовать вашему внутреннему состоянию. Если вы скромный студент-математик, то вам возможно будет некомфортно с лысиной и брутальной татуировкой на всю шею, поэтому выделяйте именно те стигматы которые вам по душе вне зависимости от навязанных обществом образов мачо.

Секрет №2 - От избытка

Харизматики привлекают женщин особенными чертами личности. Прямо сейчас мы их разберем и внедрим в свою жизнь.

Самая важная черта в этом разделе это **состояние от избытка**.

Как это понять?

Женщины принимают ухаживания, ждут, мечтают, отвечают благосклонностью на желание познакомиться - ТЕМ мужчинам, которые поступают так ОТ ИЗБЫТКА, а не от НЕДОСТАТКА!!!!

Успешны те мужчины, кто стремится к женщине, от избытка из того, чем он обладает: энергией, возможностями, ресурсами всякого рода - время, юность, деньги, знания, внимание, желания, и пр.

И неуспешны те, кто стремится к женщине от недостатка, которым чего-то недостает и они мучительно пытаются это заполучить и женщины это чувствуют, воспринимая такого мужчину как попрошайку или голодного пса с ищущими глазами.

Это первое и важное правило, которое сразу прочерчивает пограничную полосу, которая разделяет мужчин на харизматиков и всех остальных.

Харизматики - те которые имеют избыток таких ресурсов и чем больше - тем лучше.

Чтобы наработать состояние избыточности необходимо, во-первых, принять себя со всеми достоинствами и недостатками. Это необходимое условие для понимания на каком этапе развития вы находитесь и выбора правильного направления развития. Я принимаю себя таким какой я есть – это первое. Второе – уделить максимально возможное время для занятий теми делами которые по настоящему вам нравятся.

Этот пункт, формирует позитивное отношение к жизни. Здесь вы будете получать те избытки которыми будете в дальнейшем делиться с окружающими женщинами. И третье – хвалить себя, особенно в мелочах, радуясь любому получившемуся делу. Критично важно отмечать успех сразу после его наступления а не в формате – через год сделаю себе дополнительный отпуск. Внутренняя похвала это ускоритель состояния избыточности. Без этого подкрепления ваш рост будет в разы медленнее.

В любой ситуации общения с девушками, будь то уличное знакомство, свидание в кафе, флирт на работе – направляйте свое общение из состояния избытка. Любое ваше внимание в сторону девушек, начиная со знакомства на улице, заканчивая подарками на свидании, должно исходить от вашего хорошего настроения, вашего собственного не навязанного никем желания поделиться чем то приятным, что у вас в избытке. Именно эта черта вашей личности, как минимум вдвое увеличит внимание к вам окружающих женщин сразу после знакомства.

Секрет №3 - Ваша страсть

При общении с девушками на всех этапах вы должны в вашу речь добавлять кусочки вашей страсти.

Вполне возможно что это не то о чем вы подумали в первые секунды, поэтому я поясню.

Харизматики, какую бы область человеческой жизни мы не брали это люди увлеченные.

Ученые, политические деятели, киноактеры, спортсмены – их всех объединяет страсть. Страсть к своему делу, страсть к своей жизни если хотите.

Именно эта увлечённость гипнотически действует на женщин. В глубине страсти лежит мощная энергия и чем сильнее ты чем то увлечен, тем больше в тебе рождается внутренней энергии.

Как показать женщине страсть, спросите вы меня.

Прежде всего надо понять что вас в жизни увлекает. Прямо сейчас выпишите на бумагу несколько пунктов. Сфера вашей страсти может быть абсолютно любая. Может быть вы без ума от рисования красками объёмных картинок на асфальте, или вы увлечены созданием финансовых пирамид в рамках одного конкретного региона. Важно чтобы это дело приносило вам невероятное удовольствие.

Как только вы поняли что в вашей жизни приносит вам страсть (это может быть несколько направлений) расскажите в первые 15-20 минут при знакомстве (по возможности) или на свидании о вашей страсти. И вы почувствуете как глаза женщины загорятся. Она будет увлечена вашим рассказом даже если впервые слышит что в хоккее можно играть и мячом.

Для наглядности приведу пример разговора со страстью – “Насть, я совсем недавно об этом узнал. Представляешь? Чай даже со вкусом кофе есть! Я начал спрашивать друзей, знакомых кто что знает, где какие чьи можно закупать. Я даже созвонился с моим коллегой по работе, который сейчас в Индии и он обещал мне привезти особый сорт пуэра. Насть, это целый мир! Там столько вкусов которых мы раньше даже не замечали. Чаи настолько разные что на каждый момент жизни можно найти свой! Есть чай которые бодрит и после него хочется в зал бежать, есть наоборот расслабляющий который пьют только перед сном. Даже для беременных есть особый чай! Каждый день я открываю для себя столько нового в казалось бы каком то кусочке травы, ан нет. Обожаю пить чай!”

Раскрыть свою страсть – вот шаг номер 3, который поразит окружающих женщин в первые минуты общения с ними.

Секрет №4 - Цельный

Покажи женщине что в вашей жизни присутствуют цели к которым вы стремитесь.

Что это значит?

У всех харизматиков без исключения есть некая идея вокруг которой они выстраивают свою жизнь.

У одних это идея поработить мир (вспомним Гитлера), у других создать уникальный продукт и сделать жизни миллионов людей лучше (как пример Стив Джобс)

В отличие от харизматиков мирового уровня, людям меньшего масштаба нет необходимости заявлять о желании мирового признания.

Женщины любят цельных мужчин, поэтому шаг номер 4 это при общении с противоположным полом показать что у вас есть цели, как краткосрочные так и долгосрочные. Вы к ним стремитесь. Некоторые цели уже достигнуты, некоторые только начаты, неважно, Главное что у вас есть четкие ориентиры в вашем жизненном пути. Любой харизматик притягателен именно своими жизненными целями, а если он их раскрывает со страстью, (вспоминаем 3 шаг), тогда женщины не выдерживают и попросту начинают влюбляться в такого мужчину.

Необязательно разливаться в 2х часовой лекции о планировании своей жизни, нет, можно просто посвятить несколько минут свидания описав самые ключевые моменты, например так: "Знаешь Настя, я тоже часто задумываюсь о своем жизненном пути, но у меня с этим все в порядке. Мне очень нравится ставить цели и их достигать. Через 2 года собираюсь купить новую машину и уже знаю какую, через 5 лет родители будут жить за городом а я куплю квартиру и буду полностью самостоятелен. Мне нужно поднять бизнес, выучить испанский и помочь бабушке выздороветь в самое ближайшее время. А вот сейчас я планирую смотаться на Кубу. Ты кстати была на кубе?"

Секрет №5 - О сексе

При общении с девушками на свидании затроньте тему секса и покажите свое спокойное отношение к нему.

В самом деле когда люди разговаривают на интимные темы сексуального характера, они по своему обыкновению начинают смущаться. Учитывая что в СССР долгие годы секса не было, это неудивительно.

Знаете что отличает искусного любовника от обычного мужчины?

Для него секс это не что то запретное, а наоборот приятное мероприятие, которое хочется проводить снова и снова. Соответственно когда женщина замечает что мужчина не просто не стесняется сексуальных тем, а наоборот поднимает их делая это с удовольствием, не грубо и вовремя, то женщина понимает что перед ней настоящий ценитель женских прелестей, ночь с которым будет незабываема.

Для наглядности приведу пример как бы я поднял тему секса допустим на свидании: “Настенька, вот ты сейчас говоришь о том что тебе встречались не самые лучшие мужчины, но это проблема повсеместна. Мужики сейчас мало развиваются. Одно дело по быстрому срубить бабла, а другое дело уметь общаться с окружающими людьми, с девушками. Даже сексу тоже надо учиться. Да да, Насть! Все ж считают себя секс гигантами, а как доходит до постели, всунул, вынул, кончил, захрапел. Мне порой жалко девушек, потому что когда умеешь обращаться с женским телом то женщина становится счастливой в твоих руках. Одно дело схватил и присунул, а совсем другое плавно от поцелуев шейки перейти к более страстным поцелуям чуть ниже живота, постепенно стягивая с тебя последние кусочки ткани. Это так классно чувствовать женщину и в нужный момент быть нежным или наоборот грубым, шлепнув по попе ладошкой. И прочее прочее. Но мужики об этом не думают, тут я согласен. Да и многие женщины кстати тоже, на словах дерзкие нимфоманки а в постели устают за 10 минут”

Это пример начала разговора о сексе который как вы прекрасно понимаете можно развить в любую сторону. Женщина будет чувствовать ваш огромный опыт в этой сфере.

Секс это такая же важная часть жизни как прием пищи. Чтобы стать гурманом надо тренироваться. А вы никогда не станете профессионалом в том что вызывает у вас смущение.

Заключение

Итак, давайте резюмируем все 5 шагов построения вашей харизмы.

Секрет №1 – создайте свой уникальный образ, используя стигматы. Вы можете скопировать новые или усилить старые.

Секрет №2 – общайтесь с женщинами из состояния избытка. Именно этот шаг способен за несколько секунд расположить к себе девушку в совершенно любых ситуациях общения.

Секрет №3 – Расскажите о своей страсти. Возьмите девушку в свой мир хотя бы на несколько минут. Ей не захочется возвращаться обратно. Это будет сигналом что ваша харизма уже подействовала.

Секрет №4 – Раскройте свою целеустремленность, покажите девушке что в вашей жизни есть цели и вы четко двигаетесь по ним. Именно этот шаг является важным для девушки в принятии решения по созданию с вами серьезных отношений.

Секрет №5 – Говорите о сексе спокойно, со вкусом, любите секс и цените его как настоящий профи ценит свое дело. На этом шаге женщины не выдерживают и возбуждаются. Они будут физиологически хотеть вас, ну а вам уже самим нужно принять решение что делать дальше.

Эти 5 практических шагов приведут вас к сложной ситуации – женщины резко ворвутся в вашу жизнь и вам придется выбирать с кем из них строить отношения. Вы можете захотеть дружеских отношений или постоянных неважно. Главное то что ваша жизнь измениться навсегда

История из жизни

На прошлой неделе я закончил обучать одного из самых сложных своих учеников. Кирилл, назовем его так, приехал ко мне из Тюмени. В свои 23 он был девственником. До 22 лет он жил с родителями и этот приезд стал для него первой столь масштабной поездкой куда либо. Он скопил все свои сбережения и приехал в Петербург. Проблема была налицо – девушки Кирилла воспринимали исключительно как друга. Многие этот период проходили. И вроде созваниваешься, и общаешься, и даже ночуешь в одной комнате, но как только хочешь большего, она тебе говорит легендарную фразу – давай не будем. Мы всё-таки друзья.

Знакомо?

Конечно!

И мы начали работу.

Кирилл прорабатывал все шаги, постепенно, начиная с внешнего образа, заканчивая отношением к сексу. Работали так много что порой доходило до смешного. На некоторые свидания Кирилл приходил с бумажкой-конспектом всех шагов. Он хотел результатов и он их получил. За месяц работы с системой он стал неузнаваем. Женщины начали ему названивать, писать смски, назначать встречи. Они не давали ему прохода.

Как то на днях он пришел ко мне держа в руках пачку женских изображений распечатанных на бумаге обычным офисным принтером.

Я спросил его – Кирилл, зачем тебе эти красотки из инета? Ты же все умеешь, познакомься с реальными девчонками, и потом тебе вчера названивали весь день, мы не могли позаниматься нормально.

На что он мне ответил:

“Это не девочки из интернета. Из этой пачки мне нужно выбрать одну. Они все хотят со мной отношений. Кого выбрать не знаю. Помогите мне Лев”.

Согласитесь, такие проблемы решать гораздо приятнее.

Стать по настоящему привлекательным харизматичным мужчиной нетрудно. Если 23летний девственник с Тюмени смог, значит и вы точно сможете.

Начинайте с малого, занимайтесь по чуть-чуть но каждый день, и тогда даже за несколько дней вы будете огоньком в ночи, на который будут слетаться самые красивые девушки которые раньше казались такими недоступными.

Скажу больше – развитие в себе харизмы не ограничивается привлечением в свою жизнь красивых женщин. Вы будете желанны в любом обществе, т.к. такого уровня мужчин сейчас практически нет в масштабах страны. На харизматиков надеются, им доверяю и делают дела. Ваша работа или бизнес пойдут резко вверх если вы начнете применять эти знания на практике. Вы станете зарабатывать в разы больше, начнете уделять свое время по настоящему любимым делам и в любое начатое дело будет приносить вам радость и истинное удовольствие. А разве не ради этого мы живем?)

Как прокачать внешность?

Сегодня мужские украшения пользуются большой популярностью, это далеко не удивительно во времена, когда бизнес, работа, успех у женщин, так или иначе, зависят от «качества» внешнего вида мужчины.

Опрятного и красивого мужчину всегда сопровождает успех, это уже ни для кого не секрет. Но что бы к таким мужчинам относились еще лучше, важно соблюдать меру и не обвешиваться украшениями со всех сторон. Совсем не обязательно носить только те украшения, которые демонстрируют шик, благополучие или привилегированность – это крайне неправильно, ведь каждое изделие несет в себе характерный только ей смысл. Превращаться в толпу «благополучия» - ни в коем разе не стильно. И поэтому, выбор мужских украшений, дело не простое.



У женщин на различные украшения нюх, инстинкт и интуиция – мужчина же должен превосходить знаниями, акцентом на тонких деталях и чувствах. И акцентировать внимание на ярких особенностях и характеристиках индивидуального стиля и облика должны кольца, цепочки и браслеты. В магазине мужских украшений и аксессуаров

=> MrJones.ru

Вы сможете узнать советы и определиться со своим стилем, благодаря ассортименту, состоящему более чем из 2000 аксессуаров собранных со всего мира!

Специально для читателей нашей книги можно получить

скидку в 15%, используя купон HARIZMA

Будьте уникальны и получайте больше внимания и потрясающих знакомств!



Харизма в соблазнении

Как за 3 недели, заставить бегать за собой 3 девушек

Знакомо?

Бывало ли такое, что ты стоял возле кафе с цветами или без, не важно, а девушка, которую ты так надеялся сделать своей, опаздывала на свидание. Это ещё не считая печального факта, что она согласилась встретиться с тобой по остаточному принципу. Её подруга заболела, с парнем она рассталась, а сидеть дома одной скучно. Она не видит в тебе **ценности**, не видит в тебе объекта сексуального желания.

Ей!

Просто хочется с **кем-нибудь поболтать**. Хотя ты изначально строил смелые планы в её сторону и надеялся, что у вас всё получится.

А ей, как оказалось, взять да и наплевать на твои планы. И спустя полтора бездарных часа общения в кафе ты даже не прикоснулся к ней. И она прямо дала понять тебе, что ей этого не хочется. Не с тобой, во всяком случае. Твоё дело маленькое – сидеть напротив неё, вести эти бредовые разговоры, а в конце заплатить за неё. Грустно.

Ценность...

Вернёмся к слову «**ценность**». А что вообще такое – ценность парня в глазах девушки? Без обид, оцени свою жизнь честно и непредвзято.

- Ты являешься ценностью для девушек?
- **Ты являешься желанным парнем, за общество которого девушки готовы бороться?**
- Часто ли девушки пишут тебе смс-ки, краснеют и теребят волосы в твоём присутствии?

Если нет, то какого хрена?

А ты вообще?

- Возможно дело в том, что ты сам себя не ценишь?
- Может, ты сам не ощущаешь себя той личностью, которая в собственном мире устанавливает собственные правила?

Те правила, которых любая девушка обязана придерживаться в твоём присутствии. А если не придерживается – то пошла отсюда вон сучка. Ей ведь нужен мужчина сильнее её морально. Который поставит её в рамки и скажет: «**Это можно, а вот это – нельзя!**». Который не боится её потерять. Который стоит выше неё, и ведёт её за собой.

Ты являешься таким мужчиной?

Мастер-класс «Харизма в соблазнении»

Мастер-класс «Харизма в соблазнении» является результатом многолетнего труда и жизненного опыта Льва Вожеватова и Алекса Одессы. Именно этим знаниям и методикам обучаются ученики Льва и Алекса в личном коучинге.

Благодаря мастер-классу вы узнаете:

- Как повысить свою ценность в глазах девушки
- **Каким нужно быть, какие иметь привычки и убеждения, чтобы быть для девушек сексуально притягательным.**
- Как строить мужскую харизму

Кто мы такие и почему нам можно верить?



Лев Вожеватов

- 427 успешных учеников в тебе харизмы и соблазнения
- 7 лет практического опыта в соблазнении
- Автор книги «Секреты мужской харизмы»
- Призер Санкт-Петербурга по тайскому боксу



Алекс Одесса

- Психолог, гештальт-терапевт, бизнес-тренер
- Больше 15 лет практического опыта в соблазнении

Советы, фишки и приемы

Мастер-класс побуждает к максимальному напряжению всех твоих ресурсов. Он не оставит тебя в покое до тех пор, пока ты не начнёшь менять свою жизнь. **С каждой минутой просмотра** для тебя всё яснее будет становиться: «Я обязан внедрить эту фишку в свою жизнь», «Похоже, теперь у меня есть шанс привлечь ту девушку, которую я достоин».

И нужно быть полным лентяем, чтобы использовать тот мощный толчок, который тебе дают Лев и Алекс. Если ты хочешь поднять свою ценность для девушек – ты её поднимешь в течение 21 дня, если не хочешь – с вещами на выход.

Да, но можно дойти до всего самому!

В мастер-классе нет особых секретов, до которых невозможно дойти опытным путём. Можно потратить 3-5 лет своей жизни, чтобы наконец понять: Лев и Алекс были правы.

Но зачем тебе это нужно? Воспользуйся опытом профессионалов сейчас, пойди с самого начала по верному пути, и ты сэкономишь себе кучу времени. А сэкономленное время потратить лучше не на разбор своих глупых ошибок, а на общение с очередной приятной особой, которую ты так легко очаровал. Жизнь ограничена по времени, помни это. Выбирай сам: идти в течение пяти лет по трудному пути, или сразу пойти по верной дороге, имея правильные ориентиры.

После просмотра мастеркласса «Харизма в соблазнении» ты:

- Сможешь раскрыть в себе собственную харизму, собственную привлекательную личность
- **Сформулируешь свои убеждения и будешь уверенно транслировать их девушкам в первые секунды знакомства**
- Научишься невербальным методикам возбуждения девушек
- **Получишь упражнения на каждый день по повышению мужской сексуальности**
- Получишь возможность повисить уровень девушек, с которыми ты общаешься

Отзывы



Мастер-класс «Харизма в соблазнении» мне понравился!... очень сильный мастер-класс особенно первая часть, где вел Лев очень много хороших фишек, которые хорошо работают и помогают например хорошо работает на съём девушек и уверенное внутреннее состояние фишка про взгляд и сильную реальность вся информация нацелена на то что бы понравиться зацепить девушку своей личностью а не парой каких то заученных пикаперских фишек здесь этого нет и это хорошо...

Вторая часть где вел Алекс Одесса очень дерзкая и помогает снять страхи перед знакомством с девушками раскрывает мужской стержень был случай с одной девушкой в конце свидания когда речь уже зашла далеко за секс она врубила не адекват и начала отмораживаться...я дерзко ее поставил на место мол дорогая что ты вообще из себя тут строишь ДА ПОШЛА ТЫ... и каков результат уже в течении двух месяцев она мне названивает и даже по ночам)))...но теперь у меня время занято свиданиями и сексом с другими девушками... так что на нее уже даже не хочу тратить время... так что вебинар «харизма в соблазнении» дает очень хороший прорыв вперед в общении и отношениях с девушками!!!

Витайлик Корнеев <http://vk.com/id21380579>



Привет, Лев!

Мне мастер-класс очень понравился!!! Со мной стали происходить удивительные вещи... Стал более уверенным в общении с девушками. Появилась какая-то самцовость:) Движения мои стали плавными:) Для девушек стал каким-то магнитом:) такое ощущение, что они чувствуют.. что я становлюсь другим. Даже голос стал офигенным. По телефону девушки говорят.. что возбуждаются когда слышат меня:)

Появилась чувство, что я знаю что делать и что будет так, как я захочу и только так:)

Лев, спасибо тебе за все!!!

С уважением, Шалаев Олег.

<http://vk.com/id95967271>

«Хочу сказать спасибо за материал, за твой труд! Он действительно очень полезен и дает многое.

Напишу свое мнение со стороны того, что увидел я.

В первую очередь, я узнал про сильную реальность - как она затягивает. От Алекса я узнал психологию убеждений относительно женщин: инстинкт выживания у женщин стоит на первом месте.

Вы с Алексом на этом видео как наглядный пример двух ярких противоположных харизматиков, показывающих, что такое индивидуальная сильная реальность, как работает умение убеждать (мне особенно поверилось, когда ты, Лев, рассказал про 50 соблазнений, ты убедил в том, что все возможно).

Между тобой, Лев, и Алексом очень большой контраст как личностей, но каждый является обладателем очень яркой сильной реальности. Каждый из вас буквально каждым словом вселяет уверенность, веру в то, что рассказывает, двумя контрастными примерами вы доказываете в рамках учебного курса, как сильно работает, убеждает наличие своего мощного мира. Я увидел не только теоретический материал, но и практический пример, как это работает.

Алекс помог своей верой в то, что говорит, своими убеждениями скорректировать мои убеждения относительно женщин, секса. Как психолог показал эффективную интерпретацию отношения к женщинам. Затянул в свою реальность. Понял не сразу, только со второго просмотра.

Твой личный пример, вера и уверенность помогли понять, как важно построить свой мир, чтобы не прогибаться под чужие :)»

Павел Платонов

<http://vk.com/id50483928>

Бонус №1 - 7 способов возбудить девушку на свидании



Один из самых сложных этапов - это этап возбуждения девушки. Если на него перейти во время, тогда вы просто останетесь друзьями. В этом мастер-классе вы узнаете 7 простых, но очень работающих методик, которые позволят возбудить девушку на первом свидании. Хватит трепаться ни о чем, пора уже соблазнять по-взрослому.

Бонус №2 - Естественные знакомства. Без негатива и отказов



Это **мощный практический аудиокаст** по легким знакомствам без холодных подходов и негатива. Это практические приемы, которые **моментально дают результат**. Их нужно просто взять и использовать сразу после прослушивания.

И ты почувствуешь результат. **Девушки начнут оставлять тебе свои номера**, просто потому что ты использовал один из приемов каста. Эти трюки работают сами по себе в любых ситуациях и условиях. Сделай их и твой телефон будет забит женскими номерами!

Сколько это стоит?!

Стоимость мастер-класса «Харизма в соблазнении» всего:

300 рублей

Почему так дешево? Хороший материал не может стоить так дешево!

Я полностью согласен с этим утверждением, но так же я знаю на сколько важно для мужчины обладать той информацией и качествами, о которых я рассказываю в мастер-классе. Я хочу, чтобы как можно больше мужчин узнали эту информацию и поэтому цена такая дешевая.

На 300 рублей можно сходить в кино, попить чая с девушкой или инвестировать в себя, чтобы развить в себе харизму и необычайную привлекательность для девушек. Нажмите на кнопку заказать сейчас.

Перейти к оформлению заказа:

<http://bit.ly/REugIN>

Что я получу, когда куплю мастер-класс «Харизма в соблазнении»

Когда ваш заказ будет оплачен, вам придет ссылка на скачивание:

- видео мастер-класса «Харизма в соблазнении»
- текстовая версия мастер-класса «Харизма в соблазнении в разных вариантах»
- 2 аудиосеминара «7 способов возбуждения на свидании» и «Естественные знакомства. Без негатива и холодных подходов»

И это все за 300 рублей.

Перейти к оформлению заказа:

<http://bit.ly/REugIN>

Заказать прямо сейчас



Как получить:

- мастер-класс «Харизма в соблазнении»,
 - аудиосеминар «7 способов возбуждения на свидании»
 - аудиосеминар «Естественные знакомства. Без негатива и холодных подходов»
- всего за 300 рублей?**

Для этого необходимо:

1. Перейти по ссылке <http://bit.ly/REugIN>
2. Ввести свои данные
3. Выбрать способ оплаты и перевести деньги

Перейти к оформлению заказа:

<http://bit.ly/REugIN>